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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

المشكلات الحضرية التي تعُاني منها المدن:

نقص الخدمات. .1

التلوث. .2

نقص السكن. .3

 

السؤال الثاني:

فسّر:

أ- تعاني العديد من المدن من الازدحام المروري:

بسبب التزايد السريع في عدد السكان دون تطور شبكات النقل.

ب- تزداد مشكلة تلوث البيئة في المدن:

بسبب عدد السكان الكبير، وتركز الصناعات، والعدد الكبير من وسائط النقل.

ج- تعاني بعض المدن من الضغط على الخدمات:

عدم وجود نمو متوازي بين تزايد السكان والخدمات بشكلٍ عام.
 

السؤال الثالث:

المشكلات البيئية التي تعُاني منها المدن:

مشكلات التلوث الهوائي. .1

التلوث الضوضائي. .2

المخلفات والنفايات الصناعية. .3
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السؤال الرابع:

تظهر المشكلات الحضرية في الدول النامية؛ وذلك لقدرة الدول المتقدمة على تقديم
الخدمات لجميع السكان، ومعالجة المشكلات بشكلٍ أفضلٍ من الدول النامية.

 

السؤال الخامس:

أهم المشكلات الحضرية التي تعاني منها المدن:

النقل. .1

الخدمات. .2

تلوث البيئة. .3

نقص أماكن الترويح والاستجمام. .4

السكن في المدن. .5

مشكلات اجتماعية. .6

 

السؤال السادس:

نعم، ومن الأمثلة على دولٍ عربيةٍ تعاني من الاكتظاظ الحضري: مصر، وسوريا.
 

السؤال السابع:

حلول للحدّ من المشكلات الحضرية الآتية:

أ- تلوث البيئة: تفعيل القوانين للحد من التلوث بالنسبة للمصانع ولوسائط النقل.

ب- الطلب على السكن: توفير المدن السكنية العمالية.

ج- الضغط على الخدمات: التوسع في بناء المرافق.
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د- فقدان أماكن الترويح والاستجمام: التوجه نحو أطراف المدن.


